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حدادی‌فر، پاتوسی را نخواست
روزهای  واپسین  خبرهای  مهم‌ترین  از  یکی 
نقل‌وانتقالات تابستانی، احتمال بازگشت آیاندا 
پاتوسی به لیگ برتر بود. هافبک اهل آفریقای 
جنوبی که دوران درخشانی در استقلالِ شفر داشت 
و با فولاد هم تجربه بازی در لیگ ایران را پشت سر 
گذاشته بود، تا آستانه بازگشت به فوتبال ایران 

پیش رفت.
پاتوسی پس از مطرح‌شدن نامش در ارتباط با 
ذوب‌آهن، طی روزهای اخیر به اصفهان سفر کرد، 
در فولادشهر حاضر شد و حتی در تمرینات ذوبی‌ها 
شرکت کرد تا رضایت قاسم حدادی‌فر و کادر فنی 
را برای عقد قرارداد جلب کند. اما طبق اخبار 
رسیده، شرایط بدنی او نامطلوب تشخیص داده 
شد و آمادگی لازم برای حضور در مسابقات دیده 
نشد. بر این اساس، حضور دوباره پاتوسی در لیگ 

ایران منتفی شد.
 

خرید گل‌گهر از فولاد
گل‌گهر سیرجان که در هفته نخست لیگ برتر با 
پیروزی یک بر صفر مقابل آلومینیوم اراک شروع 
امیدوارکننده‌ای داشت، در آخرین روز نقل‌وانتقالات 
بازیکنی جوان را به خدمت گرفت. ابوالفضل 
موردی، مهاجم ۱۹ ساله فولاد، با قراردادی چهارساله 

به گل‌گهر پیوست.
موردی دو سال و نیم پیش از رده‌های پایه پیکان 
راهی فولاد شد، اما تنها در دو مسابقه رسمی این 
تیم به میدان رفت. او سابقه بازی در تیم‌های ملی 
نونهالان و نوجوانان را دارد و اکنون نیز عضو تیم 
ملی جوانان است که در جام جهانی حضور داشت.

 

 مهاجم سابق تراکتور 
در لیگ آذربایجان

امیر ابراهیم‌زاده، مهاجم سابق تراکتور و آلومینیوم 
اراک، برای ادامه فوتبال خود راهی لیگ آذربایجان 
شد. او با عقد قراردادی رسمی به تیم شفا باکو 

. ست پیو
ابراهیم‌زاده که تابستان گذشته از تراکتور به 
آلومینیوم رفته بود، در این تیم شرایط خوبی 
نداشت و در نقل‌وانتقالات زمستانی تصمیم به 
جدایی گرفت. حالا این مهاجم ۲۰ ساله که سابقه 
بازی در تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان ایران را نیز 
دارد، به‌عنوان یکی از جدیدترین لژیونرهای فوتبال 

کشور شناخته می‌شود.

 

 پیام عیسی آل‌کثیر 
به هواداران ملوان

عیسی آل‌کثیر که انتقالش به ملوان انزلی در 
ساعات پایانی پنجره تابستانی قطعی شد، با انتشار 
تصویری با پیراهن سفید ملوان در اینستاگرام، پیام 

احساسی خطاب به هواداران منتشر کرد:
»از دل خوزستان و نخل‌های پرُغرور تا ساحل 
انزلی… قدردان محبت هواداران و اعتماد مدیریت 
و کادر فنی باشگاه هستم؛ تمام تلاشم این است که 

پاسخ این اعتماد را در زمین فوتبال بدهم.«
باید دید مهاجم ۳۴ ساله که فصل گذشته تنها سه 
گل به ثمر رساند، در فصل جدید با پیراهن سفید 

ملوان چه عملکردی خواهد داشت.

 

کولیبالی به لیگ بحرین رفت
باشگاه الخالدیه بحرین که پیش‌تر با خرید ایوب 
العملود، مدافع راست پرسپولیس، خبرساز شده 
بود، این بار از جذب موسی کولیبالی خبر داد. 
مدافع اهل مالی فولاد با تصویری ویژه و نمادین 

)کلاهخود و سپر در دست( معرفی شد.
کولیبالی ۳۲ ساله طی ۱۰ سال گذشته در فوتبال 
ایران حضور داشت. او با استقلال خوزستان و 
عبدالله ویسی قهرمان لیگ شد، سپس به سپاهان 
پیوست، مدتی در نفت مسجدسلیمان توپ زد و 
نهایتاً طی شش فصل نزدیک به ۱۵۰ بازی برای 

فولاد انجام داد.
الخالدیه همچنان هدایتش را به علی عاشور سپرده 
است؛ مربی‌ای که هنگام رویارویی با تراکتور نشان 
داده بود تا حدی با زبان فارسی هم آشناست. 
خود او گفته بود: »الخالدیه باشگاهی است که تنها 
خانواده بازیکنان، مربیان و کارکنانش را در قامت 

هوادار دارد.«

مس رفسنجان: باشگاه به هیچ عنوان 
متضرر نشده است

پس از فسخ قرارداد چند بازیکن مس رفسنجان، 
شایعاتی در فضای مجازی درباره زیان مالی چند ده 
میلیاردی این باشگاه منتشر شد. در همین راستا، 
باشگاه بیانیه‌ای صادر کرد و نوشت: »تصمیم به 
فسخ قرارداد با برخی بازیکنان صرفاً براساس 
مسائل فنی و نظر مستقیم سرمربی اتخاذ شده 
است. تمامی این اقدامات در چهارچوب قوانین 
سازمان لیگ و آیین‌نامه‌های فدراسیون فوتبال 
بوده و حقوق بازیکنان نیز در این فرآیند رعایت 

شده است.
باشگاه با بسیاری از بازیکنان و مدیر برنامه‌های‌شان 
مذاکرات مستقیم داشت و توافقات دوجانبه حاصل 
شد. بنابراین باشگاه به هیچ عنوان متضرر نشده 
و تمامی تصمیمات در راستای منافع باشگاه بوده 
است. مبالغی که در برخی رسانه‌ها به‌عنوان هزینه 
فسخ قرارداد مطرح شده، صحت ندارد و باشگاه قویاً 

این ارقام را تکذیب می‌کند.«

هواداران 
شیرازی چه 
در دوره برق 

و چه فجر، 
حق بزرگی 

به گردن 
فوتبال این 
شهر دارند. 

امیدوارم 
یک 

اسپانسر 
قدرتمند 
هم وارد 

شود و به 
تیم کمک 

کند

امیر خلیفه‌اصل پیش از دیدار تیمش مقابل 
پیکان اینطور حرف می‌زند: »ما یک بازی 

بسیار سخت مقابل تیم خوب پیکان 
داریم. این تیم با کادرفنی خوبی که 
دارد به لحاظ فنی خیلی خوب است 
و ما هم امیدواریم فردا بتوانیم با 

یک بازی تماشاگرپسند نتیجه خوبی 
کسب و دل مردم خوزستان را شاد کنیم. 

ما یکسری مشکلات مانند کمبود بازیکن 
داریم و امیدوارم که در آینده بتوانیم کمبودمان 

را برطرف کنیم. ما بازیکنان خوب زیر 21 و 23 سال داریم. 
در کنار این جوانان اگر بتوانیم چند بازیکن باتجربه هم 
کسب کنیم، می‌توانیم نتیجه لازم را به دست بیاوریم. 
بازی دادن به جوانان تاوان دارد که ما هم این تاوان را 
می‌پذیریم. امیدوارم بتوانیم بازیکنان خوبی را به فوتبال 
کشورمان معرفی کنیم. در بازی گذشته ما به سه‌چهار 
بازیکن زیر 21 سال بازی دادیم و الان میانگین سنی تیم 
ما 23 سال و هفت ماه است و تیم بسیار جوانی داریم. 
کنار این بازیکنان، نفرات باتجربه‌ای هم باید داشته باشیم 
که تلفیق خوبی را شکل دهند.« او حرف‌هایش را اینطور 

ادامه می‌دهد: »ما در فصل نقل‌وانتقالات 
توانستیم 15 بازیکن بزرگسال را جذب 
کنیم که بازیکنان خوبی هستند، ولی 
درصدد آن هستیم که دو سه بازیکن 
خوب دیگر هم جذب کنیم. پنجره ما 
فعلاً بسته است، اما با رایزنی باشگاه 
این مشکل حل می‌شود. سه بازیکن 
آزاد را هم می‌توانیم به لیست‌مان 
اضافه کنیم که در آینده نزدیک این اتفاق 
رقم می‌خورد. در خط حمله بازیکنان خوبی 
در اختیار داریم. خوشبختانه ما در بازی‌های‌مان خلق 
موقعیت داریم، ولی باید با کار بیشتر به بازیکنان 
جوان‌مان کمک کنیم تا از فرصت‌ها به خوبی استفاده 
کنند. ما تا حدودی کم‌تجربه هستیم و مطمئناً با اضافه 
شدن یک بازیکن باتجربه در خط حمله می‌توانیم این 
کمبود تجربه را جبران کنیم.« وی درباره برگزاری بازی‌ها با 
VAR معتقد است: »من از سازمان لیگ خواهش می‌کنم 
که مسابقات را با عدالت برگزار کنند و اگر قرار به استفاده 
از VAR است در همه بازی‌ها این شرایط را داشته باشیم 

تا خدای ناکرده حق کسی پایمال نشود.«

تلفیقی از جوانان و باتجربه‌ها را داریم

خلیفه‌اصل: مسابقات را با عدالت برگزار کنید
سعید دقیقی پیش از دیدار تیمش مقابل 

استقلال خوزستان اینطور حرف می‌زند: 
»یک بازی خیلی سخت با یک تیم 

سختکوش به نام استقلال خوزستان 
داریم که تلفیقی از بازیکنان باتجربه و 
جوان را دارد. من در بازی قبلی آنها در 

استادیوم بودم و دیدم که چه تیم خوبی 
ساختند و در برخی پست‌ها می‌شود انرژی 

را در این تیم دید. ما هدفی که در طول 
40 روز آماده‌سازی داشتیم و آن هم کسب سه 

امتیاز در اولین بازی بود را به عمل رساندیم. تعداد بازی 
دوستانه در پیش‌فصل کمک کرد تا شناخت بیشتری 
داشته باشیم. 95 درصد از تیم پیکان نسبت به سال 
گذشته تغییر کرده است. اهداف میان مدت ما این است 
که هر چه سریع‌تر خیال‌مان را بابت بقا در لیگ آسوده 
کنیم و بعد در اهداف بلند مدت‌مان دنبال استعدادیابی 
و استعدادپروری خواهیم بود و اینکه از حالت آسانسوری 
خارج شویم. ان‌شاءالله مدیریت باشگاه هم کنار ما قرار 
خواهد گرفت و یک پروژه چند ساله را برای معرفی پیکان 
در سطح کشور اجرا خواهیم کرد.« او حرف‌هایش را اینطور 

ادامه می‌دهد: »از روز اولی که با بچه‌ها شروع 
به کار کردیم، شعار ما این بود که هر بازی 
برای ما حکم یک فینال را دارد. تیمی 
مثل پیکان نباید به بازی‌های آینده 
فکر کند و برای همان روز و همان 
مسابقه باید تمام تلاشش را به کار 
بگیرد. ما اولین فینال‌مان را بردیم و 
فینال بعدی هم فرداست و ان‌شاءالله 
موفق باشیم.« دقیقی در مورد میزبانی 
استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس و اعتراضش به این مسأله نیز می‌گوید: »من حرف 
نامربوط نزدم. استقلال و پرسپولیس جزو تیم‌های بزرگ 
ایران هستند. بزرگی و افتخار این تیم‌ها قطعاً لیگ را 
پویاتر می‌کند. باشگاه پیکان اما الان تنها نماینده واقعی 
استان تهران است و ما فضا را برای استعدادپروری جوانان 
فراهم کردیم. الان تیم‌های جوانان، نوجوانان و امیدهای 
ما هم در صدر جدول هستند. حالا که این فضا را فراهم 
کردیم، حداقل حق ما این است که وقتی یک استادیوم 
را به‌عنوان ورزشگاه خانگی انتخاب کردیم، احترام بیشتری 

به ما گذاشته شود.«

فینال دوم را هم می‌بریم

دقیقی: 95درصد پیکان تغییر کرده است

بیست‌وپنجم  لیگ  نخست  هفته  در 
نتایجی رقم خورد که فوتبال‌دوستان را 
نسبت به کیفیت فصل جاری امیدوار 
کرد. یکی از دیدارهای مهم، تقابل 
با پرسپولیس در تهران  فجرسپاسی 
بود؛ جایی که شاگردان پیروز قربانی 
نمایشی شجاعانه و تماشاگرپسند داشتند. 
غلامحسین پیروانی، پیشکسوت و اسطوره 
فجرسپاسی که نامش با این باشگاه گره 
خورده، پس از بازی عملکرد شاگردان 
قربانی را ستود و معتقد بود تیم شهرش 
خ‌پوشان  شایستگی پیروزی در برابر سر

پایتخت را داشت.
 

هفته اول لیگ را چطور ارزیابی می‌کنید؟
با وجود اینکه هفته اول بود و تیم‌ها هنوز 
به شرایط ایده‌آل نرسیده‌اند، بازی‌های 
خوبی دیدیم. خیبر خرم‌آباد، استقلال، 
ملوان و سپاهان نمایش‌های قابل قبولی 
داشتند و فجر هم فوق‌العاده بود. پیروز 
قربانی و شاگردانش عملکردی درخشان 
داشتند. با همه احترامی که برای تیم 
بزرگ پرسپولیس قائلم، معتقدم فجر در 
این بازی مستحق پیروزی بود. پیش‌تر 
هم پس از قرعه‌کشی گفته بودم که اتفاقاً 
خوب است فجر از همان هفته نخست 
با یکی از مدعیان اصلی روبه‌رو شود تا 
کادر فنی و آقای قربانی عیار واقعی تیم را 

محک بزنند.
فرصت‌های زیادی هم از دست رفت.

بله، بازی مقابل تیم‌های بزرگ همیشه 
حساسیت‌های خاص خودش را دارد. اگر 
بازیکنان فجر تجربه بیشتری داشتند، 
قطعاً برنده میدان می‌شدند. فوتبال 

همین است؛ اگر گل نزنی، می‌خوری. 
که  نیست  تیمی  هم  لیس  سپو پر
فرصت‌هایش را به‌سادگی از دست بدهد. 
ضمن اینکه باید پذیرفت بازی در لیگ برتر 

تفاوت‌های زیادی با لیگ یک دارد.
در فوتبال نتیجه‌گرایی، کار سخت‌تر هم 

می‌شود.
متأسفانه مقوله سازندگی در فوتبال ما 
کمرنگ شده است. می‌گویند بازیکن‌سازی 
می‌کنیم، اما در عمل این‌طور نیست. 
چون نه مدیرعامل امنیت شغلی دارد و 
نه مربی. وقتی نتیجه نگیری، به سرعت 
برکنارت می‌کنند. اگر هم جوانگرایی 
کنی، باید تاوانش را بدهی. وقتی بازیکن 
می‌سازی، تیم‌های پولدار بلافاصله او را 
جذب می‌کنند. در چنین شرایطی طبیعی 
است که کمتر کسی به سرمایه‌گذاری 

بلندمدت فکر کند.
با حضور افشین و امیرحسین روی نیمکت 

پرسپولیس، طرفدار کدام تیم بودید؟
طبیعی است که من همیشه طرفدار تیم 
شهرم باشم. در آن بازی هم دوست داشتم 
فجر برنده شود. هرچند با شایستگی‌ای که 
داشتند، کسب تساوی در خانه پرسپولیس 

هم نتیجه بسیار خوبی است.
شما سابقه پیروزی مقابل پرسپولیس را 

دارید. فکر می‌کنید فجر با همین کیفیت 
بتواند برابر گل‌گهر هم موفق باشد؟

همان‌طور که گفتم، هنوز هفته اول است 
و تیم‌ها به کار بیشتری نیاز دارند. انتظارم 
این است که بازیکنان فجر در باد نمایش 
خوب‌شان مقابل پرسپولیس نخوابند. هر 
بازی شرایط خاص خودش را دارد و مطمئناً 

دیدار برابر گل‌گهر آسان نخواهد بود.
بازی با گل‌گهر قرار است در ورزشگاه پارس 

برگزار شود؟
بله، دست مسئولان درد نکند که این 
برای میزبانی فجر آماده  را  ورزشگاه 
کردند. برای تیم شهر ما درست نبود که 
بازی‌هایش را در شهر دیگری انجام دهد. 
هواداران شیرازی چه در دوره برق و چه 

فجر مقابل پرسپولیس شایسته پیروزی بود

پیروانی: با وجود افشین و امیرحسین، طرفدار فجر بودم

علیرضا علیزاده، کاپیتان گل‌گهر سیرجان، پس 
ــوم اراک گفت:  ــ ــر آلومینی ــ ــروزی تیمش براب ــ از پی
ــت آغاز  ــ ــا شکس ــ ــازی اول را ب ــ ــته ب ــ ــل گذش ــ »فص
ــخت کرد.  ــ ــوع کارمان را س ــ کردیم و همین موض
ــروع‌مان با پیروزی بود  ــ ــال ش ــ خوشبختانه امس

ــد. در نیمه  ــ ــد ادامه پیدا کن ــ ــدوارم این رون ــ و امی
ــت فوتبال خوبی به نمایش گذاشتیم، اما  ــ نخس
ــیدیم. با  ــ در نیمه دوم ناخودآگاه کمی عقب کش
ــات چند موقعیت خوب  ــ این حال روی ضدحم
ــت رفت. قطعاً باید  ــ ــتیم که متأسفانه از دس ــ داش
ــت ندهیم  ــ ــاده از دس ــ یاد بگیریم فرصت‌ها را س

ــرار نگیرد.« ــ ــار ق ــ تا تیم تحت فش
ــه برخی گل‌گهر  ــ ــش به این موضوع ک ــ او در واکن
ــته ضعیف‌تر می‌دانند،  ــ ــبت به فصل گذش ــ را نس

ــان را از  ــ ــن مؤثرم ــ ــد بازیک ــ ــح داد: »ما چن ــ توضی
ــل رزاق‌پور،  ــ ــت دادیم؛ نفراتی مثل ابوالفض ــ دس
ع، عثمان  ــدی زار ــ محمدرضا اخباری، محمدمه
ــی به  ــ ــعود زائرکاظمین ــ ــا و مس ــ ــگ، رزاقی‌نی ــ اندون
ــان می‌دهد که  ــ ــی رفتند و این نش ــ تیم‌های خوب
ــتند. با این  ــ ــانی داش ــ ــر عملکرد درخش ــ در گل‌گه
ــن باکیفیت جذب  ــ ــگاه هم چند بازیک ــ حال باش
ــم در فصل جدید نتایج  ــ کرده و ما تلاش می‌کنی

بگیریم.« خوبی 

ــرارداد  ــ ق ــد  ــ تمدی ــاره  ــ درب ــر  ــ گل‌گه ــان  ــ کاپیت
ــت: »چند  ــ ــز گف ــ ــم نی ــ ــن تی ــ ــا ای ــ ــاله‌اش ب ــ سه‌س
ــازی می‌کنم و  ــ ــر ب ــ ــه در گل‌گه ــ ــت ک ــ ــالی اس ــ س
ــی دارم.  ــ ــاس خوب ــ ــن تیم احس ــ ــور در ای ــ از حض
ــا جدایی از  ــ ــتم ام ــ ــنهادهای خوبی هم داش ــ پیش
ــیرجان آرامش  ــ ــخت بود. در س ــ گل‌گهر برایم س
ــی از هر چیز  ــ ــرای هر بازیکن ــ ــن آرامش ب ــ دارم و ای
ــحالم که در گل‌گهر  ــ ــت. خوش ــ دیگری مهم‌تر اس

مانده‌ام.«

در سیرجان واقعاً آرامش دارم

علیزاده: بازیکنان مؤثری را از دست دادیم

واکنش

پیکان در هفته نخست لیگ و در 
فولادشهر، با استفاده از اشتباه 
مسلم دروازه‌بان ذوب‌آهن موفق 
شد سه امتیاز ارزشمند کسب 
کند. همین برد ابتدایی باعث شد 
شاگردان سعید دقیقی با روحیه و 
اعتمادبه‌نفس بیشتری پا به دومین 

مسابقه بگذارند.
در سوی دیگر، استقلال خوزستان 
که برای دومین هفته متوالی به 
تهران سفر کرده، در بازی گذشته 
به دلیل آماده نبودن زمین ورزشگاه 
غدیر اهواز، مقابل شمس‌آذر به 

تساوی رضایت داد.

دیدار امروز به دلیل شرایط ویژه 
برای دو سرمربی اهمیت بالایی 
دارد؛ دقیقی به دنبال تداوم پیروزی 

و کسب سه امتیاز خانگی است، در 
حالی‌که امیر خلیفه‌اصل در اولویت 

نخست به نباختن فکر می‌کند.

این دیدار با شرایطی متفاوت برای 
دو تیم برگزار می‌شود. آلومینیوم 
اراک هفته گذشته در سیرجان 
مغلوب گل‌گهر شد تا مجتبی 
 ، تیم ین  ا بی  سرمر  ، حسینی
نخستین بازی فصل را با شکست 
آغاز کند. به همین دلیل برد 
در اولین بازی خانگی برای او و 
هواداران اراکی اهمیت بسیاری 

دارد.
در مقابل، خیبر خرم‌آباد با هدایت 
مهدی رحمتی در هفته نخست 
در  و  داشت  درخشان  نمایشی 
حالی‌که با دو گل از مس رفسنجان 

عقب افتاده بود، در نهایت با 
نتیجه ۲-۳ به برتری رسید. با این 
حال رحمتی به خوبی می‌داند 

که آلومینیوم را نمی‌توان به چشم 
مس رفسنجان دید و بازی امروز 

شرایط متفاوتی دارد.

برای رحمتی، آلومینیوم مس نیستانگیزه متفاوت مربیان

فجر، حق بزرگی به گردن فوتبال این شهر 
دارند. امیدوارم یک اسپانسر قدرتمند هم وارد 

شود و به تیم کمک کند.
خوشبختانه چراغ باشگاه برق شیراز هم روشن 

شده است.
بله، باید از برق حمایت شود؛ هم مسئولان، 
هم مطبوعات و هم هواداران. همه باید دست 

به دست هم دهند تا این تیم دوباره به روزهای 
موفقیت برگردد. من هم خیلی خوشحالم و 
امیدوارم بتوانم قدم مثبتی برای بازگشت 
برق بردارم. با توجه به قراردادهای سنگین 
بازیکنان و خروج بسیاری از فوتبالیست‌های 
بومی از شیراز، کار سختی در پیش داریم. 
اما اگر همه یکدل باشیم، موفق می‌شویم. 

خوشبختانه فضای خوبی حاکم است و همه با 
انرژی خوب جلو می‌رویم. اگر هر کسی ساز 
خودش را نزند و همین اتحاد ادامه یابد، آینده 

روشنی پیش روی برق خواهد بود.
البته من هم با برق قهرمان شدم و هم با 
فجر؛ در هر صورت هر دو تیم برایم عزیز 

. هستند

سؤال و جواب

حسین برزگریاری
خبر‌نگار

پیکان – استقلال خوزستان

19:15
آلومینیوم – خیبر خرم‌آباد

19:15
ورزشگاه امام خمینی)ره( اراکورزشگاه شهر قدس


